
 
1 

 الإجابة النموذجية في مادة: اقتصاد كلي معمق
 : نظريات الاستهلاك الحديثةالتفسير البياني ل: التمرين الاول 
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 : ثانيالتمرين ال

 : معادلة التوازن في سوق السلع والخدمات إيجاد  -1

 AS = AD               Y = C + I + G + Nx 0.25 

 Y = (𝒂 +  𝑰𝟎 + 𝑮𝟎 +  𝑿𝟎 − 𝒃 𝑻𝒙𝟎 + 𝒃 𝑻𝒓𝟎 − 𝒌 𝒊 −  𝝅 𝒆)
𝟏

𝟏−𝒃+𝒃𝒕+𝒎
 

 YIS = 9 840 – 10 000 i – 1000 e   0.5                                                                               التعويض العددي:ب

 : معادلة التوازن في سوق النقد إيجاد  -2

 Ms = MD               M0 = α Y+ L0 – g i 0.25 

 Y = (𝑴𝟎 − 𝑳𝟎 + 𝒈 𝒊)
𝟏

𝛂
 

 YLM = 4 800 + 8000 i   0.5                                                                               التعويض العددي:ب

 :معادلة التوازن الخارجي  إيجاد – 3

 BP = 0               X0 – π e – m y + U i – V = 0 0.25 

 Y = (𝑿𝟎 − 𝑽 + 𝑼 𝒊 − 𝝅 𝒆)
𝟏

𝒎
 

 YBP = 20 000 + 200 000 i – 5 000e 0.5                                                           التعويض العددي: ب

 :القيم التوازنية لكل من سعر الفائدة، الناتج وسعر الصرف لهذا الاقتصاد إيجاد – 4

ة  وازني حل جملة المعادلات المكونة من المعادلات التهذا من خلال  ، و (Y BP= Y LM= Y ISY =0  )وازني الآني لما  قق التيتح

 0.25السابقة: 

(1) YIS = 9 840 – 10 000 i – 1000 e................................  

(2) YLM = 4 800 + 8000 i................................................   

(3) YBP = 20 000 + 200 000 i – 5 000e..........................  

 ت التالية: نصبح أمام جملة المعادلا   (3)و   (1)  نالمعادلتيفي  (2)بتعويض المعادلة 
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(4) 18 000 i + 1 000 e = 5040   

 

 

 

 9 840 – 10 000 i – 1000 e = 4 800 + 8000 i  

   

(5) 192 000 i – 5 000 e = - 15 200  20 000 + 200 000 i – 5 000 e = 4 800 + 8000 i 

 نجد:  ، (5)وجمعها مع المعادلة  (5)عدد خمسة في ال (4)لمعادلة بضرب ا

(18 000 i + 1 000 e = 5040) x 5  

 

192 000 i – 5 000 e = - 15 200 
+ 

282 000 i = 10 000  

               i0 = 0.0354 = 3.54% 0.5 

           (4): 18 000 (0.0354) + 1 000 e = 5040           e0 = 4.4028 0.5 

           (2): 4 800 + 8 000 (0.0354) = 5083.2 um 0.5 

E0 (i0 = 3.54%, Y0 = 5083.2 um, e0 = 4.4028) 

 :ج قيمة الميزان التجاري ارصيد الميزانية وميزان حركة رؤوس الأموال ثم استنت حساب  -5

BS = Tx – (G + Tr) = Tx0 + t y0 – (G0 + Tr0) = 225 + 0.25 (5083.2) – (500 + 125) 

BS = 870.8 um > 0 1 

   ة نقديةوحد   870.8قداره هناك فائض في ميزانية الحكومة م

BK = Ui – V = 20 000 (0,0354) – 1 500  

< 0 1 BK = 792 um 

 ن: ل فائض ة فهو في حالالميزان التجاري ، أما عن  نقديةوحدة   792مقداره  وس الاموال ؤ زان حركة ر مي في  ز عجهناك  

  BP = 0         Nx + BK = 0       Nx =- BK  =  792 um > 0 0.75 

  :التمرين الثالث

 : القيم المجهولة إيجاد -1

 X = 3 Tr ……………… (1) 
G + Tr + X = 700 ……. (2) 
G = 

𝟏

𝟔
 (Tr + X) ……….. (3) 

 G + Tr + X = 700           G + Tr + 3 Tr = 700 
𝟏

𝟔
 (Tr + X) + Tr + 3 TR = 700  

𝟏

𝟔
 (Tr + 3 Tr) + Tr + 3Tr = 700 

𝟐𝟖 𝑻𝒓

𝟔
 = 700  28 Tr = 6 x 700  Tr = 150   0.25 

X = 150 x 3 = 450 0.25  G = 700 – (450 + 150) = 1000.25 

 : IS-LMالقيم التوازنية وفق نموذج  حساب  -2

 AS = AD               Y = C + I + G + Nx0.25 

 Y = (𝒂 +  𝑰𝟎 + 𝑮𝟎 − 𝒃 𝑻𝒙𝟎 + 𝒃 𝑻𝒓𝟎 + 𝑿𝟎 − 𝑴𝟎 − 𝒌 𝒊)
𝟏

𝟏−𝒃+𝒃𝒕+𝒎
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  YIS = 2 000 – 600 i 0.5                                                                              التعويض العددي:ب

 Ms = MD               M0 = α Y+ L0 – g I 0.25 

 Y = (𝑴𝟎 − 𝑳𝟎 + 𝒈 𝒊)
𝟏

𝛂
 

 YLM = 1 000 + 1250 i              0.5                                                                           التعويض العددي:ب

 :نجدنعوض     ISY = LMY 250. ن: شرط التواز 

 1 000 + 1250 i = 2 000 – 600 i  

 .250 1675.68 um=  0Y .250 0.54=  0i  

Yd = Y – Tx + Tr = 1675,68 – 367.57 + 150 

 Yd = 1458.110.25 

Tx = 200 + 0.1 (1675.68) = 367.57 

0.25 

.250292.43 = )1458.11+ 0.3 (145 -S =  C = 145 + 0.7 (1458.11) = 1165.680.25 

.250316.76=  )1675.68(= 300 +0.01  M I = 400 – 228 (0.54) = 276.760.25 

.250329.73= ).540(500  –600  = 2Md Md1 = 0.4 (1675.68) = 670.270.25 

 :عند التوازن  (Nx) والميزان التجاري  (BS) مقدار رصيد الميزانية  -3

Nx = X – M = 450 – 316.76 = 133.25   0.5 فائض 

BS = Tx – (G + Tr) = 367.57 – (100 + 150) = 117.57   0.5فائض 

ق  كونات التي يتحدد بها منحى سو الم هو أحد     Msالمعروض النقدي   لن  LM  ىيتأثر منحن  لو يرتفع المعروض النقدي    -4

   1.)ينتقل يمينا( LMقد الن

 

 


